

今日 16 版 2013 年 6 月 4 日 星期二 农历癸巳年四月廿六

习近平对吉林省德惠市特别重大 火灾事故作出重要指示要求

全力以赴组织救援 最大限度减少人员伤亡

李克强批示要求把救人作为最重要任务, 调集专业应急力量实施有效救援

日6时30分左右,吉林省德惠市米 沙子镇宝源丰禽业公司发生特别重大 火灾事故,造成严重人员伤亡。 党中央、国务院对此高度重视,正 在国外访问的中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平立即作 出重要指示,要求全力以赴组织救 援,千方百计救治受伤人员,最大限 度减少人员伤亡,认真做好遇难者的 善后工作。要查明事故原因, 依法追 究责任;深刻总结教训,采取有效措 施,坚决防止重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院 总理李克强作出批示,要求把救人 作为最重要任务,调集消防、医疗等 专业应急力量实施有效救援。依法依 规严肃查处相关责任人, 采取进一步 措施有效制止此类事故发生。

郭声琨代表党中央、国务院,率国务 院有关部门负责人紧急赶赴事故现场 指导救援工作。事故发生后, 吉林省 迅即启动应急预案,全力组织开展应 急救援,省委和省政府主要负责同志 已在现场指挥,抢险救援工作仍在紧

截至16时25分,事故已造成 119人死亡。

据新华社长春6月3日电 6月 3日早晨,吉林省德惠市米沙子镇吉 林宝源丰禽业有限公司生产车间发 生火灾, 当班人员被困。截至记者 发稿时,该起事故共造成119人遇 目前搜救工作仍在进行,受伤 人员已经送往医院救治, 相关责任

事故发生后,长春市在现场成 家从北京赶到长春参与救治。

立指挥部,并成立6个工作小组。 截至3日16时25分,火灾现场已出 动消防车辆67台,消防人员500余 人,120救护车61台,医护人员 270余人, 搜救面积1.7万平方米, 疏散现场及周边群众近3000余人, 伤员分别被送到吉大一院乐群街分 院、长春市烧伤医院、长春中心医 院、德惠惠康医院和德惠福阳医院

述5家医院今天共收治60名伤员, 其中15位是重症,8位属危重(随时 有生命危险)。目前吉林省卫生厅已 调集全省最优秀的烧伤科、呼吸科及 ICU 专家对伤员进行逐一评估,制定 不同的治疗方案。"不惜一切代价, 保证减少死亡"。3日晚,将有4位专

进行救治。 记者从长春市卫生局了解到,_

安全生产这根弦松不得

敌, 造成上日入遗难, 令入湘心。此 前,中储粮总公司所属黑龙江林甸直 毫不能松。 属库严重火灾损失巨大,中石油大连

近年来,我国安全生产形势总体 述几起重特大事故再次提醒我们,在 故,要及时向社会公布调查进展,尽快 发展经济的同时,安全生产这根弦丝

石化分公司厂区也发生油渣罐爆炸 长鸣。要采取得力措施,强化企业和 人民群众生命财产安全,促进安全生 ……重特大事故连续发生,再次敲响 政府有关负责人的安全生产责任意 产形势根本好转。

彻查原因,依法严惩相关单位和监管 部门责任人。还要认真吸取惨痛教 "人命关天",安全生产必须警钟 训,切实防止类似事故再次发生,确保

全国夏粮生产大局初定

冬小麦有望"十连丰"

面积成熟收获,这标志着今年全国夏 粮生产大局初定。农业部部长韩长赋 今天表示,据农业部农情调度和专家 分析,如果后期不发生大的自然灾 害,今年冬小麦有望连续第十年丰 收, 夏收油菜籽将实现面积、单产、 总产三增

韩长赋说, 今年夏粮生产呈现三 个特点:面积稳中有增。预计夏粮面 积 4.15 亿亩,比上年增加 70 万亩, 为夏粮增产奠定了坚实基础;单产创 小麦"一喷三防"补助资金,对冬小 历史新高。据农业部小麦专家组实地 麦实行全覆盖。这些政策释放了强烈 调查分析,今年冬小麦亩穗数略增, 信号,有效调动了农民生产积极性。

本报北京6月3日讯 记者乔金 穗粒数持平, 千粒重增加, 预计夏粮 亮报道:目前,我国西南地区夏粮收 亩产将提高1公斤以上;黄淮海地区 力度,在关键农时季节发布8个技术 获已过八成,黄淮海麦区小麦开始大 增产贡献大。冀鲁豫苏皖及湖北夏粮 增产趋势明显, 弥补了西南西北夏粮 因旱减产的损失,为夏粮增产作出突

> 据介绍,今年夏粮在产量基数 高、生产成本高、灾害威胁大等不利 条件下再获丰收,主要得益于政策力 度加大、科技服务到位、防灾应对有 效、气候总体有利。今年农业"四补 贴"资金1700亿元,比上年增加32 亿元。中央财政还专项安排17亿元

各级农业部门加大技术指导服务 指导意见,派出20多个工作督导 组,大力推广防灾增产关键技术,深 入推进小麦高产创建,落实2300多 个小麦万亩示范片,率先落实防灾增 产关键技术,促进大面积平衡增产。

截至6月2日,全国已收获小麦 8744万亩,进度超过两成半,其中 机收小麦5885万亩。据介绍,预计 今年"三夏"全国将投入1400多万 台套农机具参加抢收抢种作业,其中 联合收割机达到53万台,冬小麦机 收水平超过92%,夏玉米机播水平将 超过83%, 机具投入和作业水平将超

5月非制造业PMI小幅回落

非制造业 PMI 仍保持在 54%以 上的较高水平,反映出非制造业经 济仍运行在适度较快的合理区间。 结合已公布的制造业 PMI 在 50%以 上,且环比有所回升,说明当前宏观

习近平会见苏里南和巴巴多斯领导人



6月2日,国家主席习近平在特立尼达和多巴哥首都西班牙港会见苏里南总统鲍特塞。

本报西班牙港6月2日电 记者卢懿报道:国家主席 习近平2日在特立尼达和多巴哥首都西班牙港分别会见 苏里南总统鲍特塞、巴巴多斯总理斯图尔特。

在会见鲍特塞时, 习近平表示, 苏里南是加勒比地 区华人华侨最多的国家,中华文化已成为苏里南多元文 化重要组成部分。今年是华人抵达苏里南160周年,双 方要好好庆祝, 传承传统友好。双方要加强政府、议 会、政党交往,在基础设施建设、林业、矿业、石油、

联盟主席,中方愿 同苏方一道,推进 中拉整体合作。

拓展合作。苏里南 将轮值南美洲国家

鲍特塞表示, 苏里南致力干加强 同中国的友好关 系,希望在经济发 展、人才培养等方 面继续得到中方支 持。苏方愿发挥地 理区位优势,成为 拉中合作的纽带。

在会见斯图尔 特时, 习近平指 出,中国同巴巴多 斯的合作要搞出亮 点。双方要加强农 业合作,保障各自 粮食安全。巴方在 搞"可再生能源革 命",中方在太阳 能、风力、沼气发 电上经验丰富, 技 术成熟,双方可根 据巴方需要开展合 作。双方要促进人

文交往和旅游合作,增进相互了解。中方将继续在南南 合作框架内为包括巴巴多斯在内的小岛屿国家应对气候 变化提供力所能及的支持。

斯图尔特表示, 巴中关系基础牢固, 巴方希望两国 互利合作取得更多成果。巴方重视气候变化问题,愿在 清洁和可再生能源等领域同中方合作,实现可持续发 展。巴方欢迎中国游客,希望在本国推广汉语教学。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。

习近平为一些加勒比国家领导人举行午宴时强调 扩大互利合作 实现共同发展

结束特立尼达和多巴哥之行抵达圣何塞

习近平开始对哥斯达黎加国事访问



6月2日,国家主席习近平乘专机抵达圣何塞,开始对哥斯达黎加 新华社记者 兰红光摄 进行国事访问。

本报圣何塞6月2日电 锟报道:国家主席习近平2日抵达圣何 塞,开始对哥斯达黎加进行国事访问。

当地时间晚8时10分许,习近平乘 坐的专机抵达圣何塞胡安•圣玛丽亚国 际机场。习近平和夫人彭丽媛受到哥斯 达黎加外长卡斯蒂略热情迎接。

习近平代表中国人民向哥斯达黎加 人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平 表示,哥斯达黎加是中美洲重要国家,发 展中哥友好合作关系,符合两国和两国 人民根本利益,也有利于促进世界和平 与发展。我期待着同钦奇利亚总统和哥 斯达黎加其他领导人就双边关系等共同 关心的问题交换意见。相信这次访问一 定能够达到深化互信、拓展合作、增进友 谊、互利双赢的目的。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员 同机抵达。

中国驻哥斯达黎加大使宋彦斌也到

习近平是在结束对特立尼达和多巴 哥的国事访问后,从西班牙港乘专机抵 达圣何塞的。离开西班牙港时,特立尼 达和多巴哥总统卡莫纳在机场举行送行 仪式。习近平登上检阅台,接受仪仗队 长敬礼。军乐队奏中特两国国歌。随 后,习近平和夫人彭丽媛同卡莫纳总统 夫妇、比塞萨尔总理、参众两院议长、内 阁成员等握手道别。

访问哥斯达黎加后,习近平还将访 问墨西哥并赴美国举行中美元首会晤。

神舟十号飞船6月中旬择机发射

船箭塔组合体转运至发射区

据新华社甘肃酒泉6月3日

电 (黄从军 李宣良) 中国载人航 名航天员将再次访问天宫一号。

当天,神舟十号飞船、长征二F遥 十火箭组合体,从酒泉卫星发射中心 载人航天发射场技术区垂直转运至发 射区。这标志着神舟十号飞船发射已 进入最后准备阶段。

这位发言人说,神舟十号飞船、长 空间科学试验。 征二F遥十火箭等飞行产品自3月底

据了解,神舟十号飞船发射成功 后,将与2011年发射升空的天宫一号 目标飞行器进行交会对接,开展相关 运行正常,满足后续任务要求。

目前,执行飞行任务的八大系统 天工程新闻发言人3日宣布,我国将 陆续进场后,按照发射测试流程,已完 各项准备工作进展顺利,航天员飞行 于6月中旬择机发射神舟十号飞船,3 成总装、测试等技术区的主要工作。 乘组已按计划完成相关项目训练,并 神舟十号飞船在完成推进剂加注后, 针对飞行任务期间的空间科学实验及 与运载火箭吊装对接构成一个完整的 太空授课活动,组织开展了专项地面 模拟训练,各项操作技能熟练,身体和 心理状态良好。天宫一号目标飞行器 已于5月下旬降轨至对接轨道,在轨

世界货币体系大变化下的美元

美元由多年来走弱转变为近 期趋强,以及美元可能面临的不胜 负荷及信誉冲击,都是国际货币体 系变化重组进程中的必然现象。世 界经济多元化和国际货币格局多 元化的发展方向不可逆转

服务贸易:抓紧补短板

得了丰硕的成果。发展服务业正 在成为打造中国经济"升级版" 的战略举措、推进"新四化"的 重要方面和释放"改革红利"的

刚刚落幕的第二届京交会取

经济平稳增长格局没有改变